
	<p><b>SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL</b></p> <p><b>MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO</b></p> <p><b>UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG</b></p> <p><b>PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS</b></p>	
<p><b>Avenida Itália, km 8 - RIO GRANDE /RS - 96203-900 - FONE (53) 3233 6991</b></p>		

Errata Edital de Seleção Doutorado 2019

Onde lê-se:

“I- Da área de concentração e das vagas

Ib. Linhas de Pesquisa

A descrição das linhas de pesquisa encontra-se no site do Programa ([www.ppgec.furg.br](http://www.ppgec.furg.br) ).”

Leia-se:

“I- Da área de concentração e das vagas para

Ib. Linhas de Pesquisa

A descrição das linhas de pesquisa encontra-se no site do Programa [www.ppgec2.furg.br](http://www.ppgec2.furg.br) ).”

Rio Grande, 30 de julho de 2019.

**BANCA AVALIADORA**

---

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Paula Regina Costa Ribeiro

---

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Maria do Carmo Galiazzi

---

Prof. Dr. Valmir Heckler

(A via original encontra-se assinada).